
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 26 

(vinte e seis) dias do mês de Fevereiro 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane 

Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Vicente Francisco de Paula, Waltuir 

Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde primeiramente realizaram a 

oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro 

aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência com 

justificativa do ver. Valdecy Gomes Evangelista e após anunciou que os demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente 

onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Weliton Bernardes da Costa que 

realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de Fevereiro de 

2016 que após foi colocada em votação sendo aprovada e assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e 2º Secretários sem nenhuma modificação dando 

sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma 

matéria não havendo e na sequência foi dando inicio a Ordem do Dia anunciando 

que não havia nenhuma matéria na presente Ordem e logo após o presidente 

perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu 

até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver.  Waltuir que disse: Só quero 

agradecer a Deus por estamos juntos a mais uma sessão que finaliza hoje e dizer 

aos nobres colegas vereadores que temos que convocar o secretário de educação 

aqui na câmara para nos dar alguma explicação porque as vans escolar não tão 

buscando os alunos das fazendas até porque antes de encerrar as aulas duas 

semana antes já não buscava mais e agora que já começou as aulas não tão 

buscando os alunos e isso é prejuízo para os alunos e com isso os pais já estão 

preocupados com a situação dos alunos então vamos pedir uma explicação para o 



secretário para que possamos passar para os pais dos alunos e muito obrigado e 

após se manifestou ver. Weliton: senhor presidente só queria fazer uma pergunta 

ao vereador Jovane para que ele me tire uma dúvida, senhor vereador como 

encarregado das máquinas do PAC da retro, caçamba e a patrol porque quando a 

pessoa necessita de buscar uma areia como Reginaldo conhecido como alemão 

tem que colocar R$ 140,00 reais de diesel queria que você me respondesse? 

Seguindo respondeu o ver. Jovane: quem falou que ele abasteceu? Novamente ver. 

Weliton: ele não abasteceu porque ele se recusou e voltou do Posto Tabocão o 

senhor falou que ele tinha que colocar R$ 140,00 reais já com a caçamba no posto 

e se for o caso eu convoco ele aqui porque ele falou que o dinheiro que tinha era só 

para comprar a areia aí de lá ele voltou e hoje o prefeito autorizou a buscar sem 

pagar abastecimento. Novamente falou ver. Jovane que disse: e ai como é que vou 

abastecer sem a autorização do prefeito. Em seguida ver. Weliton que disse: sim só 

queria saber o porque desse valor R$ 140,00 reais sendo que o vereador Waltuir 

pagou R$ 58,00 reais para buscar queria que o senhor me explicasse essa 

diferencia de valores então disse o  ver. Jovane: deve ser que já tinha óleo na 

caçamba porque caçamba nenhuma vai lá com R$ 58,00 reais continuou o ver. 

Weliton: R$ 140 reais vereador o óleo tá custando R$ 2,86 eu fiz as contas ontem 

dá R$ 48 litros, não é muito? ver. Jovane que falou: é nada o óleo dela é de S10 e 

é esse preço mesmo, ela faz dois quilômetros e meio por litro e todos que precisar 

buscar areia paga esse valor para ir buscar. Novamente com a palavra ver. Weliton 

que disse: só mais uma pergunta ao vereador Jovane o senhor como vereador 

exercendo a função de vereador o senhor acha certo tomar de conta das máquinas 

do PAC? O senhor não acha que tá errado? Com a réplica ver. Jovane que disse: 

nem um pouco. Logo após se manifestou a ver. Terezinha que disse: só queria dar 

sequência ao que o vereador Waltuir falou a respeito das vans escolares que 

inclusive me procuram para falar a respeito e a sociedade estão se preparando para 

fazer um manifesto na cidade e falou comigo e o vereador Waltuir e mais vereadores 

a respeito para a gente tomar uma providência para que isso não venha acontecer 



porque se realmente isso acontecer nossa moral como vai ficar? Se eles não tomar 

uma providência de buscar os alunos a sociedade vai se reunir e vão agir até fui na 

prefeitura mais não achei com quem tratar o assunto, eu acho por bem fazer o que 

o colega está falando convocar ele aqui prefeito e secretário e falar sério pra eles, 

após fez uso da palavra ver. Joacy que disse: queria só agradecer a Deus por mais 

uma oportunidade hoje é o último dia de sessão do mês e também falar ao vereador 

Waltuir e vereadora Terezinha que é importante que convoquemos o secretário de 

educação e o prefeito porque essa situação está nós prejudicando porque nosso 

mandato já não está bem visto eles tiveram trinta dias para arrumar as vans 

escolares chegou o dia de iniciar as aulas e não arrumaram e as cobranças não é 

só pra mim tenho certeza que estão cobrando de vocês também eu acho certo fazer 

uma reunião com todos os vereadores e convocar eles aqui essa são minha 

palavras obrigado após se manifestou o vereador presidente Wagner Teixeira que 

disse: quero agradecer aos nobres colegas e funcionários desta Casa de Leis só 

quero fazer um comentário a respeito da educação eu trabalho no almoxarifado de 

guarda todo dia quando estou lá sai uma van aí hoje saiu mais uma van do dia que 

começou as aulas depois de cinco dias foi que começaram dar manutenção faltaram 

peças levaram van e é desse jeito  que esta administração faz tudo errado tudo mal 

feito tudo na última hora nós temos que torcer para esse ano acabar mais não 

podemos deixar de cobrar deles, também quero agradecer a todos os presentes, 

desejo uma boa noite e após por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente e pelo 

1º Secretário e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa    

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


